



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ANINOASA**

---

**PROCES-VERBAL**  
**LA DATA DE 14.11.2018 ÎN ȘEDINȚA DE ÎNDATĂ A**  
**CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ANINOASA**

Se deschide ședința de îndată a Consiliului local al orașului Aninoasa, la care participă un nr. de 8 consilieri, respectiv: dl. Botgros Ilie , dna. Bîrdea Camelia, dl. Corlan Lucian, dl. Habian Viorel, dl. Presecan Nicolae, dl. Vrabely Bela, dna Pop Nicolina și dna David Olivia

Convocarea la ședință s-a făcut prin dispoziția primarului nr. 288 din 13.11.2018.

Domnul primar Dunca Nicolae explică că a fost semnat un act adițional la contractul de finanțare pentru constuirea blocului de locuințe sociale și este necesară rectificarea bugetului local cât mai repede pentru a putea începe lucrările de execuție .

Tot domnul primar precizează că se apropie Ziua Națională a României și este necesar să se adopte hotărârea pentru organizarea activităților prilejuite de aceasta , înainte de data ședinței ordinare .

Domnul primar Dunca Nicolae arată că s-a dat ordin de începere a lucrărilor pentru blocul de locuințe sociale .

Se dă citire primului proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Aninoasa , acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi , respectiv 8.

Se dă citire celui de al doilea proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea activităților prilejuite de Ziua Națională a României acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi respectiv 8.

Domnul consilier Corlan Lucian întreabă dacă s-a stabilit un program de desfășurare a activităților ocazionate de Ziua Națională a României .

Doamna Voicu Angela răspunde că va fi pus la dispoziție la ședința ordinară din luna aceasta .

Nemaifiind alte discuții, sunt declarate închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.

**Aninoasa la,**  
**14.11.2018**  
**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR**  
**JR.GHEORGHE SIMION-NELU**